



滥用“特供”、“专供”标签商品下架

星报讯(记者 李婉婷) 合肥市工商局日前在全市开展了为期1个月的清理整顿部分商品滥用“特供”、“专供”标识标志专项行动,9件滥用此包装标签商品被责令下架整改。

此次行动,合肥市工商局共检查经营

主体2159户,检查大型超市(商场)、烟酒销售店、批发零售市场等各类场所579个次,监测检查广告668条次。其中:滥用“特供”、“专供”包装标签的1995专卖店特供酒2瓶,“黔酒特供”4瓶,“贵州茅台镇特需专供酒”4瓶,“王朝干红国宴用酒”55

瓶,“张裕干红国宴款待33国贵宾酒”75瓶,“鲁花食用油人民大会堂宴会用油”、“金龙鱼食用油”、“福临门食用油”9桶,“祁眉红茶”5斤,该局全都责令下架并要求整改,严厉查处假借“特供”、“专供”以次充好、以假乱真的违法违规行。

星女郎
余桂梅
身高:160cm
体重:55kg
血型:A型



找工作 光棍节,给工作找个好“婆家”

本地企业开出5000元以上的“心动价”

星报讯(王頔 查玮 薛辉 星级记者 徐涛) 11月11日是民间的“光棍节”。短时间内不能结束单身,那就“约会”好企业,给工作找个好“婆家”吧。11月11日9:30至11:30,蜀山经济开发区40多家企业将为求职者提供就业岗位1124个,关注本报信息准备挑选自己中意的那个“她”吧!

均是本地企业

本次“劳动力资源人才供求专场招聘会”由蜀山经济开发区和合肥市人社局举办,现场设在井岗路与甘泉路交口。据介绍,本次招聘会不收任何费用。招聘企业涉及电子、机械、化工、环保、纺

织、汽车等。此次招聘的40多家用人单位均是蜀山经济开发区企业。

多为高科技岗位

据了解,有关电气、生物工程、机电、电子科技等企业有25家,占全部用人单位的六成。他们所提供的岗位中,软件开发、质量管理、机电产品装配调试、软件工程师等岗位占很大比例。这和蜀山经济开发区的园区定位有着很大关系。

据悉,蜀山经济开发区定位于“科技创新型生态园区”,辖区内80%以上为高科技企业。辖区内拥有全省县区中唯一一家国家级科技孵化器。

工资或达5000元

记者在招聘简章上看到,今年底即将开业的一家省级产业化龙头企业一次性招聘299人,堪称招聘大户。由于用人单位六成以上是高科技企业,工资待遇相对较高。一家科技有限公司招聘一名人力资源总监,工资有望在5000元以上。其他岗位工资也普遍在1500元到2500元之间。

11月11日,如果你有心仪的企业,开车走西高架到头再往西一公里左右,或坐快3和24路公交车。蜀山经济开发区还将为求职者提供现场职业生涯规划,同时求职者可以到企业进行实地参观。

聊天气 空气仍然不干净 合肥将频繁大雾

星报讯(记者 祝亮) 昨日,记者从省气候中心获悉,上个月,已是我省连续第八年降水偏少,且空气质量下降,合肥甚至出现8天轻微污染。

水量为49毫米,为2004年以来连续第8年偏少。因降水减少,雨水冲刷作用减弱,加上雾霾天气多发及部分地区的秸秆焚烧等影响,空气质量较前几个月明显下降。全省城市空气质量日报统计表明,合肥出现

8天轻微污染,空气质量相对较差。下旬受北方强冷空气影响,我省出现明显的降温过程,天气冷暖变化导致前往医院就诊的感冒及呼吸道疾病患者明显增加。此外,月内频繁的大雾也不利于人们出行。

提醒 政法干警招录成绩公布

星报讯(记者 张健) 我省2011年政法干警招录笔试成绩和面试(体能测评)人选已在该厅网站上公布。根据此次招录的政策规定、招录计划等情况,划定《行政职业能力测试》成绩的最低合格控制分

数线:专科培养层次为40分,本科和硕士研究生培养层次为50分。入围人选,从同职位笔试成绩达到最低合格分数线人员中按规定确定。

侃侃价 生姜从8元跌至1.2元/斤

星报讯(记者 王玉) 去年,生姜价格一度从2元/斤暴涨到8元/斤,被百姓戏称为“姜你军”。时隔一年,昨日生姜的批发价暴跌到1.2元/斤。

市场价格监测显示,今年9月起生姜降势再现。目前,全国生姜价格大幅低于去年同期,11月2日价格同比下降45.5%。而合肥情况一样,目前生姜的批

发价格是1.2元/斤到1.4元/斤之间,降幅在50%以上。生姜降价又卖不掉的原因主要是种植面积增加,造成生姜市场供过于求。

征集令

在这里,你不是别人,你就是最美的你。我们只要青春阳光,无须倾国倾城,只要自信自然,无须芳华绝代,我们需要美丽,不只是漂亮。即日起,星女郎为你提供展示美丽的平台,请将你的资料及照片传至星女郎邮箱:893158521@qq.com,也可以拨打星女郎热线:0551-5223755。

今日天气

小雨转阴 10-16℃
东北风3到4级
空气污染指数:

II级 良好

晨练指数:

3级 一般可以晨练

舒适度指数:

9级 偏凉,舒适

穿衣指数:

4级 适宜穿毛背心、

薄羊毛衫或西服

晾晒指数:

5级 晾晒条件较差

今日纪念

今天是中国的全国消防日,也是吉尼斯世界纪录日和柬埔寨国庆日。

四大核心零部件见证小天鹅洗衣机国际品质



“33年专业制造,33年品质如一”。作为全球最大的洗衣机制造商之一,小天鹅在国内国际市场叱咤风云,不断追求品质的卓越提升,从技术、材料、设备、工艺等多个方面对产品进

行改进,确保每一台洗衣机的高品质,以最高的要求和最好的产品服务广大消费者。

近日,小天鹅洗衣机在全国范围内开展“百万重金寻找老用户”活动,让全国老用户共同见证小天鹅洗衣机33年的品质传奇。据了解,小天鹅洗衣机在材料的选取上,不惜重金在全球范围内寻找最优秀的企业合作,赢得了广大消费者对小天鹅品质33年的信赖。

美国艾默生电机强劲洗衣机“心脏”

如果将洗衣机比作一台汽车,洗衣机的电机就如同汽车的发动机,是洗衣机的“心脏”,一台动力强劲、经久耐用的电机直接决定了洗衣机的使用寿命。小天鹅洗衣机采用美国艾默生变频电机,和普通电机相比较,具有静音、节能、洗涤效果好、使用寿命长的优势。

德国代做电脑板精确掌控洗衣机“大脑”

电脑板,可谓洗衣机的“大脑”,集成万千的神经系统,模仿人的感觉、思维、判断力,发

出动作命令,控制洗衣机的正常运作。小天鹅洗衣机采用德国代做 Diehl-AKO 的电脑板,经3层防护处理后,防水防尘、安全可靠。另外,小天鹅所有电脑板均通过了“双百测试”,即在100℃的高温 and 100%的湿度下连续工作48小时不出故障,才会被安装到洗衣机上,这从根本上杜绝了由电脑板过热、过潮所带来的安全隐患,也保证了其灵敏性和使用寿命。

意大利苏斯帕减震器拒绝“跳舞”

自从洗衣机诞生以来,“会跳舞的洗衣机”相信为难了不少家庭主妇的洗衣工作。洗衣机专家介绍,在洗衣机高速运转过程中,内部结构容易撞击箱体,为了减少这种损害,内外筒之间的悬挂装置——减震器发挥了至关重要的作用。对于大容量的洗衣机,只有极高品质的减震器才能支撑其内桶以1400转每分钟的高速旋转,而小天鹅出口美国的10公斤大

容量高端变频滚筒洗衣机已经超过200万台,受到了消费者的广泛好评。

英国英维思电磁阀精确控水更环保

进排水电磁阀是保证洗衣机正常工作的重要组成部分,它接受电脑板的指令和水位传感器的反馈信号对洗衣过程中的进水、排水起精确控制的作用。

目前,小天鹅洗衣机“百万重金寻找全国老用户”正在全国各地火热开展,不少地区小天鹅洗衣机热线电话被“打爆”,通过邮件、微博、网页等形式报名的人数达到数千人。小天鹅洗衣机相关负责人介绍,各地前20名老用户的评选和公证工作已经开始,对于最终未能进入前20名的老用户,小天鹅洗衣机也提供了丰厚的二次购机优惠政策。总之,让所有的小天鹅洗衣机老用户享受尊贵的消费体验,共同见证小天鹅洗衣机33年品质传奇。(王川)